

**EMI CLASSIC EMI**  
**COMPUTERS and XEROX SHOP**  
 1B-Chawk, Main Road Utnoor-9652790005  
 Laptop , Computers , Printers, CC Cameras  
 all Accessories



# త్రుభాత సమోచారం

తెలంగాణ తెలుగు దినపత్రిక

Prop: Syed inkeeshafali  
**BAJAJ FINSERV**  
**CLASSIC COMPUTERS & XEROX ELECTRONICS**  
 Call: 9490916775, 9652790005



సంపుటి : 12 సంఛిక : 286 ఆదిలాబాద్ ఎడిటర్ - సయ్యద్ కలిం శుక్రవారం, 19 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు : 4 వెల : 2/-

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి... పుట్టి దిమాండ్..!

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పుట్టి దిమాండ్ ఏర్పడింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేషనల్ స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సుడిగాలి పర్యటనలు చేయనున్నారు. ఇప్పటికే ప్రచారానికి రావాలని ఏడు రాష్ట్రాల నుండి రేవంత్ రెడ్డికి ఆహ్వానాలు అందాయి. ఏపీ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, కేరళ రాష్ట్రాల పీసీసీల నుంచి ఆహ్వానాలు వచ్చాయి. తాజాగా తమిళనాడు, బీహార్, గుజరాత్ రాష్ట్రాల నుండి కూడా పిలుపు వచ్చింది. ఇవాళ, రేపు కేరళ రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించనున్నారు. రాహుల్ గాంధీ పోటీ చేస్తున్న పయనాద్ పార్లమెంటులోనూ రేవంత్ ప్రచారం చేయనున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ పోటీ చేస్తున్న అలప్పుజ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లోనూ రేవంత్ రెడ్డి క్యాంపెయిన్ చేయనున్నారు. ఈ నెల 19 నుండి మే 11 వరకు తెలంగాణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సుడిగాలి పర్యటన చేయనున్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 50 నభలు, 15 రోడ్ షో లకు కాంగ్రెస్ ప్లాన్

చేస్తోంది. మెదక్, వరంగల్, భువనగిరి, మహబూబ్ నగర్, మహబూబాబాద్ అభ్యర్థుల నామినేషన్ల దాఖలు సందర్భంగా నిర్వహించే ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్ పాల్గొనున్నారు. ఒక్కో లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో కనీసం మూడు చోట్ల సీఎం సభలు నిర్వహించేలా కాంగ్రెస్ పార్టీ కసరత్తు చేస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. ముఖ్యంగా నేషనల్ స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా సీఎం రేవంత్ పై కీలకమైన బాధ్యతలు పెట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మూడు రాష్ట్రాల్లో మాత్రమే అధికారంలో ఉంది. కర్ణాటక, తెలంగాణ, హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో మాత్రమే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉంది. సీఎం రేవంత్ వాగ్ధాటిగా మాట్లాడతారు. తూటాల్లాంటి మాటలతో రాజకీయ ప్రత్యర్థులపై విరుచుకుపడతారు. పదునైన విమర్శలతో ప్రత్యర్థులను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేయడంలో రేవంత్ రెడ్డి డిట్ట. దాంతో రేవంత్ కు నేషనల్ స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా కీలకమైన బాధ్యతలు అప్పగించింది కాంగ్రెస్.



### కాంగ్రెస్ పార్టీ నేషనల్ స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా కీలక బాధ్యతలు

50 నభలు, 15 రోడ్ షోలు... సీఎం రేవంత్ సుడిగాలి పర్యటన : కాంగ్రెస్ పార్టీ నేషనల్ స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా వ్యవహరించనున్నారు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఎన్నికల ప్రచారానికి రావాలని 7 రాష్ట్రాల పీసీసీల నుంచి రేవంత్ కు ఆహ్వానం వచ్చింది. ఇందులో ఏపీ, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, కేరళతో పాటు తమిళనాడు, బీహార్, గుజరాత్ రాష్ట్రాలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రచార షెడ్యూల్

ఖరారైంది. ఇవాళ, రేపు కేరళలో రెండు రోజులు రేవంత్ ప్రచారం చేయనున్నారు. రాహుల్ గాంధీ పోటీ చేస్తున్న పయనాద్ తో పాటు కేసీ వేణుగోపాల్ పోటీ చేస్తున్న అలప్పుజ సెగ్మెంట్ లో క్యాంపెయిన్ చేయనున్నారు. మరో వైపు ఏప్రిల్ 19 నుంచి వచ్చేనెల 11 వరకు రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ సుడిగాలి పర్యటన చేయనున్నారు రేవంత్. 50 నభలు, 15 రోడ్ షోలలో పాల్గొనున్నారు.

## హైదరాబాద్ లో మాధవీలత.. దుమ్ము రేపుతోంటిగా?



హైదరాబాద్ అంటే హైటెక్ సిటీనో మరేదో కాదు. అసలు సిసలైన పాతబస్తీతో కూడిన ప్రాంతం. ఈ లోక్ సభ స్థానం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రత్యేక స్థానం సంపాదించుకుంది. దీని పరిధిలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు వస్తాయి. ఇందులో మజిలీ పార్టీ కొన్ని దశాబ్దాలుగా తన జెండా ఎగురవేస్తూ వస్తోంది.

ఇది లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి కలిసి వచ్చే అంశం. ముఖ్యంగా దేశంలో ఎలాంటి పరిణామాలు ఎదురైనా.. మూసీ నది ఆవల వైపు దక్షిణాన ఉన్న హైదరాబాద్ లోక్ సభ స్థానంలో 40 ఏళ్ల నుంచి ఎంబిఎం పార్టీ తిప్ప వేసుకొని కూర్చోంది. ఇది ఓ రకంగా చెప్పాలంటే ఆ పార్టీకి కంపకోట. ఎంబిఎం అధినేత అనంద్ దేవ్ 2004 నుంచి ఇక్కడ గెలుపు వస్తున్నాడు. కానీ ఈసారి గెలుపు అంత సులభంగా దక్కే అవకాశాలు లేవని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఇక్కడ బీజేపీ తమ అభ్యర్థిగా మాధవీ లతను ఎంపిక చేసింది. అప్పటి నుంచి ఆమె పేరు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మార్మోగుతూ వస్తోంది. హైదరాబాద్ లోక్ సభ స్థానంలో పది సార్లు గెలిచిన ఎంబిఎం అక్కడి ప్రజలకు ఏం చేయలేదనే వాదనతో ఆమె రంగంలోకి దిగింది. ముఖ్యంగా అభివృద్ధి గురించి ప్రస్తావిస్తూ.. అధికారంలోకి వస్తే ఏం చెస్తానో చెబుతూ ఓటర్లను ఆకట్టుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఎంబిఎం ఆమెపై వ్యక్తిగత దూషణలకు దిగడంతో పాటు భతర నాట్యం చేస్తున్న వీడియోలపై అభ్యంతరకరంగా మాట్లాడుతున్నారు. కానీ ఆమె ట్విట్టర్ తలాక్ చట్టాల గురించి ప్రచారం చేస్తూ.. కొంతమంది ముస్లిం మహిళలను తమ వైపుకు తిప్పుకుంటుంది. మరోవైపు ఇక్కడ ఆమె గ్రాఫ్ క్రమక్రమంగా పెరుగుతుందని పలు సర్వేలు చెబుతున్నాయి. మొత్తంగా ముస్లిం ఓటు బ్యాంకుతో పాటు సంప్రదాయ హిందూ ఓటర్లు ఆమెకు అనుకూలంగా ఉన్నారు. ఏది ఏమైనా ఈ సారి అనంద్ దేవ్ కి గెలుపు అంత సులభంగా దక్కే అవకాశాలు చాలా తక్కువగా ఉన్నాయని ఆమె ప్రచారంతో అర్థం అవుతుంది.



### సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల

సార్వత్రిక ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ గురువారం జారీ అయింది. నాలుగో విడత పోలింగ్ కోసం నోటిఫికేషన్ విడుదల అయింది. నేటి నుంచి నామినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభమయింది. నాలుగో విడతలో ఏపీ, తెలంగాణలో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ నెల 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. ఉదయం 11 గంటల నుంచి 3 గంటల వరకు నామినేషన్ ప్రక్రియ జరగనుంది. ఈ నెల 26న నామినేషన్ పరిశీలన చేపట్టనున్నారు. ఈ నెల 29 వరకు నామినేషన్ ఉపసంహరణకు గడువు కేటాయించారు. మే 13న పోలింగ్, జూన్ 4న కౌంటింగ్ జరగనుంది. 10 రాష్ట్రాల్లోని 96 నియోజకవర్గాలకు నోటిఫికేషన్ ను ఈసారి విడుదల చేసింది. తెలంగాణలో ఎంపీ ఎన్నికలతో పాటు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ ఉపఎన్నిక జరగనుంది.



### 21 రాష్ట్రాల్లో పోలింగ్.. బలిలో 8మంది కేంద్రమంత్రులు

న్యూఢిల్లీ : సార్వత్రిక ఎన్నికల తొలిఘట్టం శుక్రవారం ప్రారంభం కానుంది. మొత్తం ఏడు దశల్లో నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల్లో తొలిదశకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం శుక్రవారం శ్రీకారం చుట్టనుంది. మొత్తం 102 లోక్ సభ స్థానాల్లో అభ్యర్థుల భవితవ్యాన్ని ఓటర్లు ఊహించుకోవడానికి నిశ్చయం చేయనున్నారు. తొలి దశలో తమిళనాడులోని మొత్తం 39 స్థానాలు సహా 21 రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని లోక్ సభ స్థానాలకు పోలింగ్ జరగనుంది. అదేవిధంగా అరుణాచల్ ప్రదేశ్, సిక్కిం అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ కూడా తొలిదశలోనే జరగనుంది. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని అసెంబ్లీ 60 స్థానాలు, సిక్కిం లోని 32 స్థానాలకు ఓటర్లు తీర్పు ఇవ్వనున్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సర్దుబాటు చేసింది. బలిలో ఉద్దండలు... తొలిదశ ఎన్నికల్లో రాజకీయ ఉద్దండలు పోటీపడుతున్నారు. వీరిలో ఎనిమిది మంది కేంద్ర మంత్రులు, ఇద్దరు మాజీ ముఖ్యమంత్రులు, ఒక మాజీ గవర్నర్ ఉన్నారు. బీజేపీ సీనియర్ నేత, కేంద్ర మంత్రి గద్దర్ వరుసగా మూడోసారి నాగపూర్

నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. రెండుసార్లు గెలిచిన ఆయన మూడోసారి విజయం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. 2014లో ఆయన ఏడు సార్లు ఎంపీగా గెలిచిన ఏలూరు ముత్తెంవూరును 2.84 లక్షల ఓట్ల మెజారిటీతో ఓడించారు. 2019లో 2.16 లక్షల మెజారిటీతో మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ చీఫ్ నానా పటోల్ పై విజయం దక్కించుకున్నారు. కేంద్ర మంత్రుల్లో కిరెన్ రిజిజు అరుణాచల్ ప్రదేశ్ వెస్ట్ స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. రిజిజు ప్రధాన ప్రత్యర్థి అరుణాచల్ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పీసీసీ చీఫ్ నబం తుకి. శర్మానంది సోనోవాల్ అసోం లోని డిబ్రుగఢ్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈయన రాజ్యసభకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. యూపీలోని ముజఫర్ నగర్ నుంచి సంజీవ్ బలియాన్ పోటీ చేస్తున్నారు. సమాజ్ వాదీ పార్టీ నుంచి హరింద్రమాలిక్, బీఎస్పీ నుంచి దారా సింగ్ ప్రజాపతి బరిలో ఉన్నారు. ఉధంపూర్ నుంచి వరుసగా మూడోసారి పోటీ చేస్తున్న జితేంద్రసింగ్ హ్యూరీక్ కోసం తమిళనాడు. భూపేంద్ర యాదవ్ రాజస్థాన్ లోని అల్వార్ నుంచి పోటీలో ఉన్నారు. సిక్కింగ్

## తొలిదశకు సిక్కిం బలి

### భారీ ఓటింగ్ జరిగేనా...!?

## 102 లోక్ సభ స్థానాలకు ఓటర్ల తీర్పు అరుణాచల్, సిక్కిం అసెంబ్లీలకు కూడా

ఎంపీ బాలకనాథ్ ను పక్కన పెట్టి మరీ బీజేపీ ఈయనకు అవకాశం ఇచ్చింది. రాజస్థాన్ లోని బికనీర్ నుంచి అర్జున్ రామ్ మేఘ్ వాల్ బరిలో ఉన్నారు. ఈయనపై కాంగ్రెస్ నుంచి మాజీ మంత్రి గోవింద్ రామ్ మేఘ్ వాల్ పోటీచేస్తున్నారు. తమిళనాడులోని నీలగిరి నియోజకవర్గం హోట టాపిక్ గా మారింది. ఇక్కడ నుంచి కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ నేత ఎల్.మురుగన్, డీఎంకే నేత, సిక్కింగ్ ఎంపీ ఏ. రాజా పోటీ చేస్తున్నారు. తమిళనాడులోని శివగంగ నియోజకవర్గం మరింత ఆసక్తిగా మారింది. ఇక్కడ నుంచి కేంద్ర మాజీ మంత్రి చిదంబరం కుమారుడు, సిక్కింగ్ ఎంపీ కార్తి కాంగ్రెస్ తరపున బరిలో ఉన్నారు. తెలంగాణ మాజీ గవర్నర్ తమిళిసై సొందరరాజు కూడా తొలిదశలోనే అద్యస్థాని పరిక్రమింతుకున్నారు. చెన్నై దక్షిణ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. 2019లో తూత్తుకుడి నుంచి పోటీ చేసిన తమిళిసై డీఎంకే అభ్యర్థి కనిమొలి చేతిలో పరాజయం పాలయ్యారు. మధ్యప్రదేశ్ మాజీ సీఎం కమల్ నాథ్ కుమారుడు నకుల్ నాథ్ ఛింద్వారా నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు. ఇక్కడ కమల్ నాథ్ కుటుంబానికి 1980 నుంచి ఎదురవుతో

లేకపోవడం గమనార్హం. త్రిపురలో హైడ్రోజే సీటుగా పేరున్న శశిమిత్రుల నుంచి మాజీ సీఎం బిష్ణుల్ దేబ్, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర చీఫ్ ఆశిష్ కుమార్ తలవడుతున్నారు. రాజస్థాన్ లోని చురు నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా రెండు సార్లు బలిపిక్ పసిడి పతాన్ని కైవసం చేసుకున్న జావేద్ త్రో క్రీడాకారుడు దేవేంద్ర రుధ్రాయీ పోటీ చేస్తున్నారు. లోక్ సభ స్వీకర్ ఓంబిర్లా రాజస్థాన్ లోని కోట నియోజకవర్గం నుంచి బరిలో ఉన్నారు. తొలి దశలో బీజేపీ 77 స్థానాల్లో పోటీ చేస్తుండగా ఎన్ డీఎం పక్షాలు 23 చోట్ల బరిలో ఉన్నాయి. ఇండియా కూటమిలో కాంగ్రెస్ 57 స్థానాల్లో, మిత్రపక్షాలు 42 చోట్ల పోటీలో ఉన్నాయి. తొలి దశలో అరుణాచల్ ప్రదేశ్ లోని 2, ఉత్తరాఖండ్ 5, అసోం 5, బీహార్ 4, ఛత్తీస్ గఢ్ 1, మధ్యప్రదేశ్ 6, మహారాష్ట్ర 5, మేఘాలయ 2, మహిషూర్ 2, మిజోరాం 1, నాగాలాండ్ 1, రాజస్థాన్ 12, సిక్కిం 1, తమిళనాడు 39, త్రిపుర 1, యూపీ 8, శశిమిత్ర బెంగాల్ 3, అందమాన్, జమ్మూకశ్మీర్, లక్షద్వీప్, పుదుచ్చేరిలోనే ఒక్కొక్కస్థానానికి ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.







# ఐరాసలో భారత్ కు వీటో మస్కో ప్రతిపాదన.. అమెరికా స్పందన

వాషింగ్టన్: భద్రతా మండలి సహా ఐక్యరాజ్య సమితి అనుబంధ సంస్థల్లో సంస్కరణలకు అమెరికా అనుకూలమైన అధ్యక్షుడు బైడెన్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ బుధవారం స్పష్టం చేసింది. యూఎస్ఎస్ఎల్లో భారత్ కు శాశ్వత సభ్యత్వం లేకపోవడాన్ని బిలియన్ల ఎలాన్ మస్కో ఇటీవల ప్రస్తావించిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై స్పందిస్తూ అగ్రరాజ్య విదేశాంగశాఖ అధికార ప్రతినిధి వేదాంత్ పటేల్ పై వ్యాఖ్యలు చేశారు. "ఐరాసలో సంస్కరణలపై అధ్యక్షుడు బైడెన్ గతంలో సర్దుబాటునిధి సభలో మాట్లాడారు. విదేశాంగ మంత్రి కూడా అందుకు మద్దతిచ్చారు. భద్రతా మండలి సహా ఐరాస సంస్థల్లో సంస్కరణలకు మేం ఎప్పుడూ అనుకూలమే. ఐరాసలో ప్రాతినిధ్యం 21వ శతాబ్దపు ప్రపంచాన్ని ప్రతిబింబించేలా ఉండాలి" అని మీడియా సమావేశంలో వేదాంత్ పటేల్ అన్నారు. UNSCలో భారత్ కు శాశ్వత సభ్యత్వం లేకపోవడం అసంబద్ధమని ఎలాన్ మస్కో జనవరిలో ఓ

సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించారు. అత్యధిక జనాభా ఉన్న దేశానికి ప్రాతినిధ్యం లేకపోవడానికి తప్పుబట్టారు. అఫ్రికా దేశాలన్నింటికీ కలిపి కూడా ప్రాతినిధ్యం ఉండాలని అవసరం ఉందన్నారు. వర్తమాన దేశాల ప్రయోజనాలు కాపాడేందుకు సెక్యూరిటీ కౌన్సిల్లో శాశ్వత సభ్యత్వం ఉండాలని అవసరం ఉందని భారత్ సుదీర్ఘకాలంగా డిమాండ్ చేస్తూ వస్తోంది. దీనికి అంతర్జాతీయ సమాజం సైతం మద్దతునిస్తుండడం విశేషం. యూఎస్ఎస్ఎల్లో మొత్తం 15 దేశాలకు సభ్యత్వం ఉంటుంది. వీటిలో చైనా, యూకే, ఫ్రాన్స్, రష్యా, అమెరికాకు శాశ్వత సభ్యత్వం పేరేంట్ అధికారం ఉంది. మరో పది దేశాలు రెండేళ్ల కాలపరిమితితో తాత్కాలిక సభ్యులైనా ఉంటాయి. ఐరాసలో శాశ్వత సభ్యత్వం కోసం చర్యలు తీసుకుంటామని ఇటీవల విడుదలైన మేనిఫెస్టోలో భాషా హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది.

# కేసీఆర్ జోలికి వస్తే తన్ని తలమేస్తామన్న మాజీ మంత్రి

నల్గొండ, ఏప్రిల్ 18: "నేను నిఖ్యాయన ఉద్యమకారుడిని, ఫైటర్ను.. ప్రజల కోసం ఎన్ని సార్లు అయినా జైలుకి పోయా దమ్మున్న నాయకుడిని. నన్ను విమర్శించే అర్హత కోమటిరెడ్డి సోదరులకు లేదు. కోమటిరెడ్డి సోదరులకు నడిమంతరపు సిరి వచ్చి కింద మీద ఆగడం లేదు. కోమటిరెడ్డి సోదరులకు బ్రోకర్లు అని పేరుంది" అంటూ కోమటిరెడ్డి సోదరులపై మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. గురువారం నల్గొండలో నిన్న (బుధవారం) రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన జనార్దన్ రావు మృతదేహానికి జగదీష్ రెడ్డి నివాళులర్పించి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. నల్గొండ జిల్లా అన్నదాతలను మోసం చేసి, సాగర్ నిక్షేప ఆంధ్రకు అమ్మి అప్పటి సీఎం వైఎస్ఆర్ వద్ద కోమటిరెడ్డి సోదరులు ముడుపులు తీసుకున్నారని ఆరోపించారు. రేవంత్ బూట్లు తుడుస్తున్నారని కోమటిరెడ్డి అన్నదమ్ములు అంటూ



వ్యాఖ్యలు చేశారు. "నా చరిత్ర ఎంతో, మీ చరిత్ర ఎంతో చర్చ పెడదామా" అంటూ సవాల్ విసిరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముమ్మాటికీ బీజేపీ మనిషే అని.. బీజేపీలోకి పోతాడని కాంగ్రెస్ మంత్రులే లీకేలు ఇస్తున్నారన్నారు. కేసీఆర్ జోలికి వస్తే తన్ని తరిమేస్తామని జగదీష్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.

# బీజేపీకి రూ.500 కోట్లు ఇచ్చినందుకే శరత్ చంద్రారెడ్డికి బెయిల్



సమర్పించుకుంటున్న తీరు గర్హనీయమన్నారు. అవినీతి దబ్బు పార్టీలకు వస్తే అది నీతివంతంగా మారిపోతుందా? అని ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్ లో కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయమన్నారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు బీజేపీ సహకరించలేదన్నారు. తెలంగాణకు బీజేపీ ఏం ఇచ్చిందో చెప్పాలని పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రశ్నించారు. వేములవాడ, కొండగట్టు ప్రసాదం స్పీం కింద ఒక్క రూపాయి అయినా ఆయన తీసుకు వచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. రాముడి పేరు మీద రాజకీయం చేస్తున్నారని పొన్నం మండిపడ్డారు. రాముడిపై తాను ఎలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయలేదన్నారు. ఒకవేళ తాను రాముడి గురించి తప్పుగా ఏమైనా మాట్లాడినట్లు బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ నిరూపిస్తే తాను సజీవ దహనానికి సైతం సిద్ధమనన్నారు. తాను రాముడిని ఆరాధిస్తానని రాజకీయాలు చేయబోమని తెలిపారు. తెలంగాణలో ఐదేళ్లు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సుస్థిరంగా ఉంటుందని పొన్నం వ్యాఖ్యానించారు.

# అందుబాటులోకి మల్యా ఎలక్ట్రిక్ నాన్ ఏసీ బస్సులు.. డిసెంబర్ నాటికి వెయ్యి

హైదరాబాద్ సీటీ: గ్రేటర్లో బస్సుల సంఖ్య పెంచుకోవడమే లక్ష్యంగా ఆర్టీసీ చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఈ మధ్య అందుబాటులోకి తెచ్చిన 23 ఎలక్ట్రిక్ నాన్ ఏసీ బస్సుల్లో అక్టోబర్ 80-90 శాతం నమోదవుతోంది. వీటికి ప్రయాణికుల నుంచి ఆదరణ లభిస్తుండడంతో అదే తరహాలో విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభం నాటికి 125-150 బస్సులను అందుబాటులోకి తెచ్చే దిశగా ఆర్టీసీ ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఎలక్ట్రిక్ బస్సులకు దేశవ్యాప్తంగా డిమాండ్ నెలకొనడంతో బస్సుల రాకలో కొంత జాప్యం జరుగుతోందని ఆర్టీసీకి చెందిన ఓ ఉన్నతాధికారి తెలిపారు. మహాలక్ష్మి ప్రయాణంతో ప్రయాణికుల రద్దీ భారీగా పెరిగింది. ఈ పథకానికి ముందు సిటీబస్సుల్లో రోజుకు ఐదు లక్షల మంది మహిళలు ప్రయాణాలు సాగిస్తే మహాలక్ష్మి పథకంతో రోజు వారీ మహిళా ప్రయాణికుల సంఖ్య 11 లక్షలకు పెరిగింది. రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సుల సంఖ్య పెంచేందుకు ఉన్న అవకాశాలపై టీఎస్ ఆర్టీసీ ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని ఉన్నతాధికారులు చెబుతున్నారు. 2019కి ముందు గ్రేటర్లో ఆర్టీసీ 3,800 బస్సులు నడుపుతూ రోజుకు 33 లక్షల మంది ప్రయాణికులకు సేవలందించింది. ప్రస్తుతం 2,661 బస్సులతో రోజుకు 21 లక్షల మంది ప్రయాణికులకు సేవలందిస్తోంది. 2024 డిసెంబర్ నాటికి 450 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు మరో 500కు పైగా డీజిల్ బస్సులను అందుబాటులోకి తెచ్చే లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తున్నట్లు టీఎస్ ఆర్టీసీ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు పెంచుకుంటే డీజిల్ ఖర్చుల భారం తగ్గడంతోపాటు ఆదాయం పెరుగుతుందని ఆర్టీసీ ఉన్నతాధికారులు చెబుతున్నారు.

**తెలంగాణ తెలుగు దినపత్రిక**

# వీలేకరులు కావలెను...

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో బ్యూరో ఇంచార్జీలు, స్టాప్ రిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇంచార్జీలు, డివిజన్ ఇంచార్జీలతో పాటు మండల కేంద్రాల్లో వీలేకరులు కావలెను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించండి.

## సయ్యద్ కరీం ఎడిటర్

9440977660, 9110718194

# నేటి నుంచి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం.. షెడ్యూల్ ఇదే..

హైదరాబాద్: ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం నుంచి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం మహబూబ్ నగర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వంశీచంద్ రెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. సాయంత్రం మహబూబాబాద్ లో జరిగే బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు. శనివారం మెదక్ అభ్యర్థి నీలం పురుషోత్తం నామినేషన్ కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొంటారు. శనివారం (20వ తేదీ) సాయంత్రం కర్ణాటకలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రచారం చేయనున్నారు. 21వ భువనగిరిలో పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. 22వతేదీ ఉదయం ఆదిలాబాద్ లో నిర్వహించే కాంగ్రెస్ సభలో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొంటారు. 23వ నాగర్ కర్నూల్ జరిగే బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు. 24వ తేదీ ఉదయం జమ్మాబాద్, సాయంత్రం వరంగల్ లో నిర్వహించే సభల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగిస్తారు.



కాగా లోక్ సభ ఎన్నికలకు అసలేం మొదలైంది. గురువారం నుంచి నామినేషన్ ప్రక్రియ ఘరూ కానుంది. ఇప్పటికే ప్రచారంలో ముందున్న పార్టీలు, అభ్యర్థులు నామినేషన్ చేయనున్నారు. ఇందుకు రాజేంద్రనగర్ లోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేకంగా రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. సీట్ల తేదీల్లో ఉదయం 11గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3గంటల వరకు ఆర్ఎస్ నామినేషన్ స్వీకరిస్తారు. ఈ నెల 25 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ కార్యక్రమం ఉంటుంది. ప్రభుత్వ సెలవు దినాల్లో నామినేషన్ తీసుకోరు. అభ్యర్థులు నామినేషన్ చేసే సమయంలో ఐదుగురిని మాత్రమే లోపలికి అనుమతించనున్నారు. అభ్యర్థులు 25ఏళ్లు నిండిన వారై, ఓటూ హక్కు కలిగి ఉండాలి. అయితే అతడు/ఆమె పోటీచేసే నియోజకవర్గంలోని ఐదుగురు ఓటర్లు ప్రతిపాదించాల్సి ఉంటుంది. అభ్యర్థులు గానీ, వారి ప్రతిపాదకులు గానీ నామినేషన్ దాఖలు చేయొచ్చు. నామినేషన్ తో పాటు అభ్యర్థుల ఆస్తులు, అప్పులు, క్రిమినల్ కేసులు, విద్యార్హతలకు సంబంధించిన అభిదవిట్లు సమర్పించాలి. ప్రతి అభ్యర్థి నామినేషన్ ప్రక్రియ మొత్తాన్ని వీడియో రికార్డింగ్ చేస్తారు.

## సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి ఫిర్యాదు..

### కేసీఆర్ అన్న కుమారుడిపై మరో కేసు

హైదరాబాద్: మాజీ సీఎం, భారాస అధినేత కేసీఆర్ అన్న కుమారుడు కన్నారావుపై మరో కేసు నమోదైంది. ఆయనతో పాటు ఐదుగురిపై బంజారాహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. తనను బెదిరించి దబ్బు తీసుకున్నట్లు ఓ సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి వారిపై ఫిర్యాదు చేశాడు. గెస్ట్ హౌస్ లో నిర్బంధించి దాడి చేశారని అందులో పేర్కొన్నారు. ఓ సమస్య పరిష్కారం కోసం కన్నారావు వద్దకు సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి విజయవర్ధన్ రావు వెళ్లారు. కన్నారావుకు పరిచయ స్తురాల్సిన నందిని.. సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి వద్ద నగలు, నగదు ఉన్నాయని

విషయం ఆయనకు తెలిసింది. సదరు మహిళతో పాటు మరికొంత మందితో కలిసి ఆయన విజయవర్ధన్ రావును గెస్ట్ హౌస్ లో నిర్బంధించారు. అతడిని బెదిరించి రూ.60 లక్షల నగదు, 97 తులాల బంగారం దోచుకున్నారు. తనకు పోలీసు అధికారి భుజంగరావు, ఏసీపీ కట్టా సాంబయ్య తెలుసంటూ కన్నారావు బెదిరించాడని బాధి తుడు పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు పోలీసు లు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. మన్నెగూడ భూవివారంలో ఇప్పటికే కన్నారావుపై కేసు నమోదు చేసి ఆర్డర్ చేసిన విషయం తెలిసింది.

# నా గెలుపును ఆపలేరు.. కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు

సికింద్రాబాద్: ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తన గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. సికింద్రాబాద్ ఎంపీగా మరోసారి ప్రజలు తనను గెలిపిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం నాడు ప్రజానివేదికలో భాగంగా కార్యక్రమంలో సమావేశం అయ్యారు. లోక్ సభ ఎన్నికలపై బీజేపీ పార్టీ కేంద్రకు దిశానిర్దేశం చేశారు. అనంతరం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తాను పని చేశానని అనిపిస్తేనే ఓటు వేయాలని కోరారు. తనకు ఓటు వేసిన ప్రజలు తలదించుకునే పని ఇంతవరకు చేయలేదన్నారు. తాను ఒక్క రోజు కూడా సమయం వృథా చేయకుండా ప్రజల కోసం పనిచేశానని తెలిపారు. తన నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకంగా తనకు తెలియదన్నారు. తాను పనులు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ కర్మ ముహూర్తం కూడా ఇప్పటి వరకు చూడలేదని చెప్పారు. తన నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసమే పని చేశానని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, గత మంత్రులు కూడా తనను అసభ్యంగా ధూషించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అందుకు



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఓడించారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. తాను పని చేశానని భావిస్తేనే ఓటిస్తుంది.. పనిచేయలేదు అనుకుంటే ఓటు వేయద్దన్నారు. తన పార్టీ సహకారం, కార్యక్రమాల, ప్రజల కృషితోనే తాను గెలిచానని అన్నారు. మరోసారి సికింద్రాబాద్ ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్నానని తెలిపారు. మరోసారి తనను ఆశీర్వదించి సికింద్రాబాద్ ఎంపీగా గెలిపించాలని కిషన్ రెడ్డి కోరారు.

# కేసీఆర్ ను బద్దాం చేయాలనే కాఫర్ డ్యామ్ కట్టడంలేదు. కేటీఆర్

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ కు రాష్ట్రం, రైతుల కంటే రాజకీయాలే ముఖ్యమని స్పష్టమైందని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ విమర్శించారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ పరిణామాలపై ఎక్స్ (ట్విట్) వేదికగా ఆయన స్పందించారు. మేడిగడ్డ వద్ద కాఫర్ డ్యామ్ కట్టి మరమ్మతులు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీట్ల ఎత్తిపోసి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఇంజనీర్లు నివేదిక ఇచ్చాక కట్టేందుకు ఎల్ అండ్ టీ ముందుకొచ్చిందని గుర్తుచేశారు. ఈ ప్రభుత్వం చిల్లర రాజకీయాలతో రైతుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతోందన్నారు. కేసీఆర్ ను బద్దాం చేయాలనే కాఫర్ డ్యామ్ కట్టడం లేదని విమర్శించారు. ఇంత సీచమైన రాజకీయాలు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో లాభం కోసమేనా అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.



# ఓటుకు గాటు కేసుల కీలక పీఠాసా.. మేరసాలి..

న్యూ ఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 18: ఓటుకు గాటు కేసుల కీలక పీఠాసాం చోటు చేసుకుంది. ఈ కేసు విచారణ వాయిదా పడింది. ఓటుకు గాటు కేసులో చంద్రబాబుని నిందితుడిగా చేర్చాలని, దర్యాప్తు సీబీఐకి అప్పగించాలని కోరుతూ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. ఈ పిటిషన్ పై సుప్రీం ధర్మాసనం గురువారం నాడు విచారణ చేపట్టింది. జస్టిస్ సుందర్షె, జస్టిస్ ఎన్.ఎ.ఎన్. భట్టి తో కూడిన ధర్మాసనం ఈ పిటిషన్ ను విచారించింది. విచారణను జూలై 24వ తేదీకి వాయిదా వేసింది ధర్మాసనం. సుప్రీంకోర్టు వేసిన సెలవుల అనంతరం కేసు విచారణ చేపడతామని జస్టిస్ ఎం.ఎం. సుందర్షె, జస్టిస్ ఎస్.ఎన్. భట్టి ల ధర్మాసనం తెలిపింది. ఓటుకు గాటు వ్యవహారంపై సీబీఐ విచారణ చేపట్టాలని మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే

ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. అయితే, ఇప్పటికే పలు దఫాలుగా వాయిదా పడిన ఈ కేసు.. ఇప్పుడు మళ్లీ వాయిదా పడింది. ఈ కేసులో చట్టానికి సంబంధించి అనేక అంశాలు ముడిపడి ఉన్నాయని, ఆ వివరాలను అందించేందుకు సమయం కావాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం కోరింది. రెండు వారాల్లో కేసుతో ముడిపడి ఉన్న చట్టపరమైన అంశాలతో కూడిన వివరాలను అందించేందుకు సమయం కావాలని తెలంగాణ సర్కార్ కోరింది. అయితే, రెండు వారాల తర్వాత సుప్రీంకోర్టుకు వేసిన సెలవులు వస్తున్నాయని, కేసు విచారణ పూర్తిస్థాయిలో జరగటానికి అవకాశం తేనందున సెలవుల అనంతరం తీసుకోవాలని సీనియర్ న్యాయవాది సిద్ధార్థ లూత్ర సుప్రీం ధర్మాసనాన్ని కోరారు.